

НАШЕ РУКОМЕТАШИЦЕ НИСУ УСПЕЛЕ ДА СТИГНУ ДО СВЕТСКЕ ТИТУЛЕ

Сребрно српско коло

■ Бразилке су испуниле сан, али и ми смо, због тога и поред пораза у финалу можете видети осмехе на нашим лицима, за ово се тренира цео живот, истакла је капитен Андреа Лекић



ТАКО ТРЕБА: Удвојичи, породични пар Никелић и Дечић

ПОДРУШКА И ОД НОВАКА

Наше рукометашице је са трибина бодрио капитен мушког рукометног националног тима Мовар Илгић, који је баш у недељу у Арени обележио 32. рођендан, а видео поруку подршке им је послао најбољи српски тенисер Новак Ђоковић. Она је емисиона пре початка, као и у полувремени мећа, а пропраћена је бујним аплаузима са трибина. Подршку Српкињама је пружала и најбоља рукометашица света свих времена Светлана Килић, а гледаоце с трибина и чланове репрезентације Југославије из 1973. освојиле титулу првака света на домаћем терму.

Такође, одмах после утакмице су тренеркиње Србије Томислав Никелић и премијер Ивица Дачић сисли до салчицима како би честитали нашим рукометашицама. Њима је у понављајућем интервјуу прослава испред Скопштинске Градске Београд.

БЕСПЛАТАН КУРС ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

Власиак: Центра за учење страног језика St. Nicolas School Момчило Вуковић је одлучио да награди српске рукометашице и њихове тренере за историјски успех, улазак у финале СГ, тако што им је даровано комплетан курс страног језика по избору.

У време тешке беспарнице наших врхунских спортиста не добијају ни обелане премије, на сам жељело да на свој начин захваљују овим девојкама на првом подију и зато што су бескрајно обдаровале нашу - общањаву Вујачић, први човек ове школе, познат по организацији и учествовању у бројним добротворним акцијама.

Ова школа је, иначе, основана 1999. у Београду, а пре сваке године постаје је акредитован испитни центар Природне школе Лондона, чиме је познатица омогућила добијање ЛСС дипломе, која су међународно признате.



Прво одличје за Србију

Сребрна медала рукометашица на СГ 2013, је осма у историји нашег националног тима, прва под именом Србија. Претходно је седам освојила Југославија - злато 1973, сребро 1965, 1971. и 1990, као и бронзу 1957, 1982. и 2001.

Н је зато, али нема места за луту. Рукометашице Србије су направила чудно и постале внаше-шампионске света, годину дана после четвртог места у Европи, а све то је учињено

после сушне деценије (од спорта преча о томе - како се сребро добија, а не осваја") и како је изузетно тешко када се у последњем мечу на турниру доживи пораз. Су-

зе по завршетку убрзо су заменили осмеси на пшима српских рукометашица, које су изашле на домет одатича играјући коло на путу до постоја!

Златна медала је други пут у историји завршила ван Европе (после Јужне Кореје 1995), и то репрезентацији кол-

ја није доживела пораз на овом турниру, а други пут је савладала наш национални тим - у финалу, у неизвесно завршеници - 20:22 (11:13).

- Освећања су помешана - сребрна сам због сребра и ту жао пошто нисмо успеле да освојимо злато према дивном публиком. Покушајемо да Бразилкама вратимо у Рију, на Олимпијским играма - рекла је министарка одбране Катарина Томашевић, једна од најистакнутијих за повратак српског женског рукомета на главну спортску сцену.

А када јој је био потребан одмор, на пољу је сјајно мењала Јована Ракошић:

- Направила сам доста грешака у наладу и у одбрани. Није баш све добро функционисало на почетку, али нема места за туго. Ово сребро стија као злато. Бољи почетак нише ге-

СРБИЈА	20
БРАЗИЛ	22

СРБИЈА: Рисић (шест одбрана), Крлеж 1, Поповић 1, Лелић 4 (два из осамедар), Живковић 2, Диманковић 4, Ерић, Рајковић, Опачевић 1, Филиповић, Нишковић 2, Милошевић, Личевић, Шајић 5 (два из осамедар), Златковић, Томашевић (11 одбрана, два осамедар). Селектор: Саша Бошковић.

БРАЗИЛ: Аренга (одбрана одбрана), Дини, Намистовић 6 (три из осамедар), Рона, Пилеади 1, Андраде, Да Силва 4, Розаријел 4, Гомаи, Соуза, Аморим 3, Нунез 2, Коста, Мура, Каваларио 2, Пасоа (четри одбрана). Селектор: Марсел Суаб.

ДВОРАНА: Кошарки Арена, ГЛЕДАЛАЦИ: 18.483. **СУДИЈЕ:** Гарсија и Воренте (особа из Шпаније), СЕДМЕРИЦА: Србија 3 (2), Бразил 5 (2), ИСОЉУЧНИЦИ: Србија 8, Бразил 10 ванкута.



СЕЛЕКТОР БЕЗ ПРИМОРАН: Саша Бошковић